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ENCUESTA GASTRONOMÍA

• Fecha de realización: 13 y 14 de abril de 2015
• Total de respuestas: 893 
• Modalidad: encuesta on-line
• Base de datos: Groupon
• Rango etario: 18 a 60 años 
• Demografía: Todo Chile 



¿Probaste o te gustaría probar alguna de las siguientes comidas? 
Resultados : Ya lo probé
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¿Probaste o te gustaría probar alguna de las siguientes comidas? (Ya lo probé)



¿Probaste o te gustaría probar alguna de las siguientes comidas? 
Resultados: Me gustaría probarlo 
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¿Probaste o te gustaría probar alguna de las siguientes comidas? (Me gustaría Probarlo).



¿Probaste o te gustaría probar alguna de las siguientes comidas? 
Resultados: No estoy interesado en probarlo.
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¿Probaste o te gustaría probar alguna de las siguientes comidas? (No estoy interesado en probarlo).



De las siguientes opciones, ¿cuál es tu favorita?
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De las siguientes opciones, ¿cuál es tu favorita?



¿Cuál es tu tipo de comida favorita?
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¿Cuál es tu tipo de comida favorita?



¿Cada cuánto sales a comer afuera?
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¿Cada cuánto sales a comer afuera?



¿Cada cuánto sales a comer afuera?
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¿Qué prefieres?



¿Cuánto tiempo estarías dispuesto a esperar una mesa en tu 
restaurante favorito?
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¿Cuánto tiempo estarías dispuesto a esperar una mesa en tu restaurante favorito?



Cuando sales a comer con amigos y viene la hora de pagar, tu…
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Cuándo sales a comer con amigos y viene la hora de pagar, tu...


